

Ross-UrBricht建立了丝绸之路，为数十万人引入了加密货币。许多投资者甚至货币圈的大腕都是从丝绸之路了解区块链和比特币的。然而，由于丝绸之路，其创始人受到了不相称的监禁。自由之岛#039；的项目是联合那些任务不公正的人。他们联合起来支持罗斯，集资购买他的创作系列，抗议美国监狱系统的不公。。许多投资者仍然不#039；我不知道这种免费硬币的发行量是多少。让#039；让边肖为您介绍一下免费硬币的发行总量。

免费币的发行量是多少？有小调查显示，免费币发行总量为92.87亿，发行量为77.17亿，流通率为83.1%。2011年，崇尚自由的罗斯创办了著名的“丝绸之路”地下电商平台。除了匿名购买遍布平台的枪支、毒品等违禁品，丝绸之路还有一个特点就是支持比特币交易。这就是世界#039；的第一个支持比特币交易的电子商务平台，而比特币刚刚诞生一年。。这些标签的匿名和非法交易使丝绸之路闻名遐迩，每月GMV120万美元，总销售额超过900万比特币。当然，监管部门断然拒绝允许这样的平台存在。2013年，创始人罗斯被捕。。随后，他被判犯有共谋洗钱、电脑黑客、毒品走私和经营犯罪企业罪，需要终身监禁，外加40年刑期。随着比特币和加密货币的发展，罗斯在狱中坚持实时更新信息。12月2日至8日，他在NFT市场的SuperRare上拍卖了他的NFT系列罗斯乌布里希特创世纪系列。该系列包括11件Ulbricht#039手工制作的艺术品。被他的支持者们塑造成NFT的形象。这些艺术品是乌尔布里希特从童年到入狱的不同阶段创作的。拍卖所得将用于建立慈善基金Art4Giving，以帮助其他囚犯及其家人。它还将用于资助一个信托基金。帮助乌尔布利特提前获释。这也是FreeRossDAO的灵感来源。免费币的价值分析虽然FreeRossDAO已经成功筹集了大量资金，但其想法正在遭到外界的强烈抵制和声讨。。罗斯有一个自由的乌托邦式的愿景。早在2011年，他就创建了“丝绸之路”在暗网市场，允许用户使用比特币买卖毒品、武器等非法物品。用“匿名和方便”，这个网站的交易额猛增。鼎盛时期赚了950多万比特币。2013年，罗斯被联邦调查局逮捕，被判两项终身监禁加40年。尽管坐了几牢，罗斯还是有很多支持者。在<http://Change.org>主持的赦免请愿书已经收到了近50万个签名，包括Litecoin创始人李奇微、比特币JesusRogerVer和亿万富翁TimDra per。不仅如此；不罗斯#039；美国的支持者也多次发起请愿活动。例如，在2020年释放罗斯campaign在纽约时代广场租用了一个广告牌，作为其释放罗斯活动的一部分，该活动持续了几个月。。根据名为“ClemencyforRoss”这个广告牌是由“慷慨的支持者”而不是捐款。然而，为什么罗斯会收到这么多要求释放他的请愿书？虽然罗斯被认为是比特币最早的传播者，是自由主义经济理论的热心支持者，但这仍然无法掩盖其政纲提供谋杀、贩毒、洗钱等犯罪的事实。如果为此被原谅，那些同样被贴上自由主义者标签的罪犯也是无辜的吗？谁能为那些受害者买单？？虽然我们常说“技术是无辜的”，罗斯不是一个无意识的工具。它利用技术从事非法活动本身就表明它不是一个“无辜的菜刀”，而且也不可能用Crypto来洗清自己的罪名。最后这是边肖#039；回答发行多少自由货币的问题，介绍发行的自由货币总量。边肖在这里提醒投资者，自由

之岛现在被包装成一个自由主义教师。实际上，项目的背后都只是谋取利益的投机者。这种行为其实是违背Crypto#039平等、自由、民主、公平、保护权益的美好愿景。要知道道是把社群生态和个人的价值最大化的。而一个道，只有有了正直的价值观，有了公平包容的初衷，才能走得更远，发展得更好。